Anrebpa 2 JIuctok 3 25 deBpains

1) a) JTokaxKuTe 9TO MOPSIIOK TIOATPYIIIBI JIEJUT TIOPSIIOK IPYIIIHL.

6) JlokaxKuTe 9TO MOPSIZOK FJEMEHTA JIEJIUT MOPIJIO0K TPYIIIIbL.

2) Hokaxkure 9TO HOAIPYIIA UHIEKCA 2 HOPMAJIbHA.

3) a) Jokaxkure 4TO $J[PO OTOOPAYKEHUsI IPYIII HOPMAJIBLHO.

6) Jdokakure 4T0 hakTOPrpyIia 1o sapy 0rodpakeHust KAHOHUYECKH 30~
MopdHa 06pa3y 0TOOpaKEHUsI.

4) Tokazkure 9TO KOJUYECTBO n30MOPMU3MOB PaCIUpeHs HoJeil He IIPeBoc-
XOJIUT CTENEeHU PACIIAPEHUsT

5) (Myabrumukarusaocts crernenn) Ilycrs K C L C F 1enodyka BJIOXKEH-
ubix nosteii. JTokaxkure uro deg(F : K) = deg(F : L) x deg(L : K)

6) ITycre K C L C F nenovka BIOYKEHHBIX TOJIEH, TIPHYEM BCE PACIIUPEHUsT
HopMmautbHbI0 okaxkure uro Gal(L : K) = Gal(F : K)/Gal(F : L)



